
### FUSSZEILE
Finanzdienstleistungen gemäß § 4 Ziffer 8 UStG sind mehrwertsteuerfrei.
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Verschmelzung von WKN A1H74E, Threadn.Inv.Fds-Eur.Hgh Yld Bd Anteile RGA EUR o.N. in WKN A2JN8N,
THR(L)-E.H.Y.BD 1EEOA
Depotnummer: 7761023600
Depotinhaber: InterRisk Lebensvers. AG VIENNEA INSURANCE Group

Sehr geehrte Damen und Herren,

von der Kapitalverwaltungsgesellschaft wurde uns die Verschmelzung der oben genannten Investmentfonds zum
06.10.2018 angezeigt.

Die nachfolgende Information betrifft die Inhaber von Fondsanteilen des Threadn.Inv.Fds-Eur.Hgh Yld Bd Anteile
RGA EUR o.N., WKN A1H74E.
Aufgrund der Verschmelzung ist der letztmögliche Handelstag für Käufe: 04.10.2018
Der letzte Handelstag für mögliche Verkäufe ist: 04.10.2018

In Ihrem Interesse werden wir einen eventuell vorhandenen Spar-/Entnahmeplan im aufnehmenden Investmentfonds
fortführen. Falls Sie keine Fortführung Ihres Sparplanes im aufnehmenden Investmentfonds wünschen, teilen Sie uns
dies bitte umgehend mit.

Einzelheiten entnehmen Sie bitte den beigefügten Informationen der Kapitalverwaltungsgesellschaft.

Als Inhaber von Fondsanteilen des THR(L)-E.H.Y.BD 1EEOA, WKN A2JN8N erhalten Sie diese Unterlagen lediglich
zu Ihrer Information.

Für weitere Fragen steht Ihnen Ihr Berater gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Augsburger Aktienbank AG

Gabriel von Canal ppa. Stefan Ebert

19. September 2018

Augsburger Aktienbank AG

Augsburger Aktienbank AG 86135 Augsburg

Firma
InterRisk Lebensvers. AG
VIENNEA INSURANCE Group
Karl-Bosch-Straße 5
65203 Wiesbaden
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Antworten richten Sie bitte an: 
Columbia Threadneedle Investments
PO Box 10033
Chelmsford 
Essex 
CM99 2AL
Großbritannien

columbiathreadneedle.com

31. August 2018

Sehr geehrte Anlegerin, sehr geehrter Anleger,

Wichtig: Änderungen in Ihren Threadneedle-Fonds

Wir möchten Sie im Folgenden darüber informieren, dass die Vermögenswerte der unten aufgeführten 
Fonds (die „bestehenden Fonds“) in einen gleichwertigen Fonds aus unserer etablierten Luxemburger 
Fondspalette (die „Lux-Fonds“) übertragen werden. Nach der Abstimmung der Anteilinhaber auf den 
außerordentlichen Hauptversammlungen (AHVs), die am 24. August 2018 abgehalten wurden, können  
wir bestätigen, dass die Übertragungen für alle betroffenen Fonds genehmigt wurden.

 n European Corporate Bond Fund 
 n European High Yield Bond Fund 
 n Pan European Fund 
 n Pan European Smaller Companies Fund 
 n Pan European Equity Dividend Fund 
 n Credit Opportunities Fund1

Was ändert sich?
Wir werden die Vermögenswerte der oben aufgeführten Fonds jeweils in einen entsprechenden Fonds 
innerhalb unserer etablierten Luxemburger Fondspalette übertragen. Die Übertragungen erfolgen durch 
ein Verfahren, das als grenzüberschreitende Verschmelzung bezeichnet wird. Anschließend werden die 
bestehenden Fonds abgewickelt. 

Wie wirken sich die Übertragungen auf meine Anlage aus? 
Die bestehenden Fonds und die Lux-Fonds sind sehr ähnlich und werden in derselben Weise von 
demselben Fondsmanager verwaltet. Aufgrund der Übertragungen ergeben sich jedoch ein paar 
Änderungen. Alle Einzelheiten zu den Unterschieden zwischen den bestehenden Fonds und den Lux-Fonds 
befinden sich in Abschnitt 2 und in Anhang 1 des Rundschreibens an die Anteilinhaber. Eine elektronische 
Version des Dokuments ist unter www.columbiathreadneedle.com/changes verfügbar.

1 Der vollständige Name dieses Fonds lautet Threadneedle Credit Opportunities Fund.
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Welche Optionen habe ich, wenn ich nicht möchte, dass meine Anlage übertragen wird?
Wenn Sie nicht möchten, dass Ihre Anlage in die Lux-Fonds übertragen wird, haben Sie folgende 
Möglichkeiten:

 n  Sie können Ihre Anlage kostenlos in einen anderen Threadneedle-Fonds umtauschen, indem 
Sie uns unter 01805 003 815 anrufen (Anrufe können aufgezeichnet werden) oder uns an 
Columbia Threadneedle Investments, PO Box 10033, Chelmsford, Essex CM99 2AL, Vereinigtes 
Königreich schreiben. Einzelheiten zu unseren Fonds finden Sie auf unserer Website unter 
columbiathreadneedle.com.

 n  Sie können uns per Telefon oder schriftlich anweisen, Ihre Anteile zu verkaufen und Ihnen den  
Erlös auszuzahlen. 

Je nach Ihren persönlichen Umständen können zusätzliche steuerliche Auswirkungen entstehen.  
Wir können keine Steuerberatung anbieten und empfehlen Ihnen daher, sich über mögliche 
steuerliche Auswirkungen von einem Fachmann beraten zu lassen. 

Weitere Informationen
Wenn Sie sich über den Inhalt dieses Schreibens und die Auswirkungen auf Ihre Anlage unsicher sind, 
wenden Sie sich bitte an Ihren Finanzberater. 

Wenn Sie sich über Einzelheiten bezüglich dieses Vorschlags nicht sicher sind oder weitere Fragen haben, 
rufen Sie uns bitte unter 01805 003 815* an. Unser Team ist von 9.00 Uhr bis 18.00 Uhr (MEZ) von 
Montag bis Freitag erreichbar.

Mit freundlichen Grüßen

Gary Collins
Co-Head of Distribution EMEA 
Columbia Threadneedle Investments

*Anrufe können aufgezeichnet werden. Threadneedle Investment Services Limited Eingetragen in England und Wales unter der Nummer 3701768. Eingetragene Adresse Cannon Place, 78 Cannon 
Street, London EC4N 6AG. Autorisiert und beaufsichtigt von der Financial Conduct Authority. Columbia Threadneedle Investments ist der globale Markenname der Columbia and Threadneedle- 
Unternehmensgruppe. 09.18 | J28038 | 2213424
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